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      Ing. Daniel Pastucha
      S fotografovaním začínal v roku 1976 vo veku 12 rokov ako žiak základnej školy v Kežmarku. V štúdiu pokračoval na Gymnáziu v Kežmarku kde v školskom fotokrúžku ďalej zdokonaľoval svoje fotografické zručnosti. Na Elektrotechnickej fakulte Technickej Univerzity v Košiciach absolvoval v roku 1987. 
      V oblasti fotografie ja samouk. Obľúbenými témami sú krajina, architektúra a dokument. Od roku 2017 je členom Združenia košických fotografov K-91 v Košiciach, prostredníctvom ktorého sa zapája do fotografického diania na Slovensku i v zahraničí.

      Svoje reportážne fotografie mal vystavené na výstave Panorámy  Košíc 2016,  zúčastnil sa súťaže Cassovia Foto 2016, kde získal striebornú medailu v kategórii Architektúra a čestné uznanie za sériu fotografií Cassovia Retro. V roku 2017 pribudli ďalšie ocenenia doma aj v zahraničí: 3. miesto na krajskom kole AMFO, čestné uznanie na výstave umeleckej fotografie ZSF, čestné uznanie FIAP a cena ZSF na    medzinárodnej súťaži Fotofórum Ružomberok, cena Nemeckej   Fotografickej Asociácie a čestné uznanie AFG v Bosne a Hercegovine. V roku 2018 získal striebornú a bronzovú medailu FIAP na Fotofóre Ružomberok a striebornú medailu a čestné uznanie na 13. Bienále fotografie Slovensko moje a čestné uznania na regionálnom a krajskom kole AMFO. V roku 2018 mal viaceré fotografie publikované v časopise Československá Fotografie. 






